
ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 

від 17 грудня 2025 р. № 1684 

ПОРЯДОК 

призначення і виплати грошової компенсації за переобладнання  

легкового автомобіля для керування особою з інвалідністю або  

особою з обмеженнями повсякденного функціонування 

1. Цей Порядок визначає механізм призначення і виплати грошової 

компенсації за переобладнання легкового автомобіля для керування особою 

з інвалідністю або особою з обмеженнями повсякденного функціонування 

(далі — компенсація). 

2. Право на отримання компенсації мають особи з інвалідністю та 

особи з обмеженнями повсякденного функціонування, у яких у посвідченні 

водія зазначено код або коди як додаткова інформація про пристосування 

транспортного засобу відповідно до додатка 1 до Положення про порядок 

видачі посвідчень водія та допуску громадян до керування транспортними 

засобами, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України  

від 8 травня 1993 р. № 340 (ЗП України, 1993 р., № 10, ст. 211; Офіційний 

вісник України, 2009 р., № 39, ст. 1311; 2021 р., № 78, ст. 4936), та у яких 

переобладнаний легковий автомобіль відповідно до потреб особи згідно з 

вимогами Порядку переобладнання транспортних засобів, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 21 липня 2010 р. № 607 

(Офіційний вісник України, 2010 р., № 55, ст. 1855), перебуває у власності 

(далі — особи). 

3. Особа має право звернутися за призначенням і виплатою компенсації 

протягом трьох місяців з дня реєстрації транспортного засобу, що 

переобладнаний. 

Особа має право повторно звернутися за призначенням і виплатою 

компенсації: 

у разі внесення до посвідчення водія інформації щодо коду або кодів як 

додаткової інформації про пристосування транспортного засобу відповідно 

до додатка 1 до Положення про порядок видачі посвідчень водія та допуску 

громадян до керування транспортними засобами, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 8 травня 1993 р. № 340, які не 

були визначені на момент отримання особою компенсації вперше; 

у разі втрати переобладнаного легкового автомобіля внаслідок воєнних 

(бойових) дій, бомбардувань, авіаударів та інших збройних нападів під час 

військової агресії Російської Федерації проти України або викрадення, що 

підтверджується відомостями з Єдиного реєстру досудових розслідувань; 
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не раніше ніж через сім років з дати отримання компенсації за 

попереднє переобладнання у разі необхідності переобладнання іншого 

набутого особою у власність легкового автомобіля. 

4. Призначення і виплата компенсації здійснюються в межах 

бюджетних асигнувань, передбачених у спеціальному фонді державного 

бюджету за бюджетною програмою “Соціальний захист осіб з інвалідністю” 

на відповідний бюджетний період. 

5. Призначення і виплата компенсації здійснюються територіальними 

відділеннями Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю  

(далі — територіальні відділення Фонду) в порядку черговості подання 

особами заяви про призначення компенсації (далі — заява).  

Заява подається особою до територіального відділення Фонду 

незалежно від адреси зареєстрованого/задекларованого місця проживання 

(перебування) особи у паперовій формі за формою згідно з додатком або 

електронній (за наявності технічної можливості) формі через електронний 

кабінет особи на Соціальному веб-порталі електронних послуг 

Мінсоцполітики (далі — електронний кабінет особи) або засобами Єдиного 

державного вебпорталу електронних послуг (далі — Портал Дія). 

Мінсоцполітики визначає максимально можливу кількість отримувачів 

компенсації відповідно до річного та помісячного розписів державного 

бюджету. У разі досягнення максимально можливої кількості отримувачів 

компенсації прийняття заяв припиняється. 

6. Облік осіб, які мають право на призначення і виплату компенсації, 

ведеться територіальними відділеннями Фонду в Єдиній інформаційній 

системі соціальної сфери (далі — Єдина система) (за наявності технічної 

можливості) шляхом формування електронної особової справи особи, 

зокрема з відомостей, отриманих за допомогою засобів Єдиної системи. 

У разі відсутності в Єдиній системі технічної можливості для ведення 

обліку осіб, які мають право на призначення і виплату компенсації, такий 

облік ведеться територіальними відділеннями Фонду шляхом формування 

паперових особових справ осіб з подальшим внесенням такої інформації до 

Єдиної системи. 

7. У разі подання заяви в паперовій формі особа пред’являє оригінали 

таких документів: 

паспорта громадянина України або іншого документа, що посвідчує 

особу. У разі пред’явлення особою паспорта громадянина України у формі 

електронного відображення інформації, що міститься у паспорті 

громадянина України у формі картки, оформленому засобами Єдиного 

державного демографічного реєстру, разом з унікальним електронним 

ідентифікатором (QR-кодом, штрих-кодом, цифровим кодом), а також 

інформації про адресу задекларованого/зареєстрованого місця проживання 
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(перебування) (за наявності) відповідний документ у паперовій формі не 

подається; 

документа про присвоєння реєстраційного номера облікової картки 

платника податків особи (не подається особами, які через свої релігійні 

переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової 

картки платника податків та повідомили про це відповідному 

контролюючому органу і мають відмітку в паспорті громадянина України); 

свідоцтва про реєстрацію транспортного засобу, в якому зазначено 

інформацію про переобладнання; 

посвідчення водія, у якому зазначено код або коди як додаткова 

інформація про пристосування транспортного засобу відповідно до 

додатка 1 до Положення про порядок видачі посвідчень водія та допуску 

громадян до керування транспортними засобами, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 8 травня 1993 р. № 340; 

документів, які засвідчують вартість понесених особою витрат на 

переобладнання легкового автомобіля (акти виконаних робіт/наданих 

послуг, платіжні документи (чеки, розрахункові квитанції) тощо).  

Відомості, що містяться в державних електронних інформаційних 

ресурсах, отримуються/підтверджуються шляхом електронної 

інформаційної взаємодії. 

У разі подачі заяви в електронній формі заява подається через 

електронний кабінет особи або засобами Порталу Дія (за наявності 

технічної можливості) із накладенням кваліфікованого електронного 

підпису або удосконаленого електронного підпису, що базується на 

кваліфікованому сертифікаті електронного підпису, відповідно до вимог 

Законів України “Про електронні документи та електронний 

документообіг” і “Про електронну ідентифікацію та електронні довірчі 

послуги”. Така заява формується у зручній для сприйняття її змісту формі і 

містить такі відомості: 

прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності); 

дата народження; 

вид, серія (за наявності) та номер документа, що посвідчує особу; 

реєстраційний номер облікової картки платника податків (за 

наявності); 

унікальний номер запису в Єдиному державному демографічному 

реєстрі (за наявності); 

адреса зареєстрованого/задекларованого місця проживання 

(перебування); 
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контактні дані (номер телефону та/або адреса електронної пошти); 

код або коди, зазначені у посвідченні водія як додаткова інформація 

про пристосування транспортного засобу відповідно до  

додатка 1 до Положення про порядок видачі посвідчень водія та допуску 

громадян до керування транспортними засобами, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 8 травня 1993 р. № 340; 

про реєстрацію переобладнаного транспортного засобу, що перебуває 

у власності особи;  

про понесені витрати на переобладнання легкового автомобіля; 

номер поточного рахунка особи, відкритого в уповноваженому банку, 

визначеному відповідно до Порядку відбору банків, через які здійснюється 

виплата пенсій, грошової допомоги, виплат за загальнообов’язковим 

державним соціальним страхуванням та заробітної плати працівникам 

бюджетних установ, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 26 вересня 2001 р. № 1231 (Офіційний вісник України, 2001 р., 

№ 39, ст. 1762; 2020 р., № 6, ст. 278), або номер поточного рахунка із 

спеціальним режимом використання, до якого емітовано електронний 

платіжний засіб “Дія.Картка”, відкритого в уповноваженому банку (за 

наявності технічної можливості), визначеному відповідно до зазначеного 

Порядку; 

дата та номер формування заяви засобами Єдиної системи або засобами 

Порталу Дія (за наявності технічної можливості). 

До заяви завантажуються скановані копії документів, що 

підтверджують понесені витрати на переобладнання легкового автомобіля 

(акти виконаних робіт/наданих послуг, платіжні документи).  

Якщо заява подається в електронній формі, відомості про прізвище, 

власне ім’я та по батькові (за наявності) особи, реєстраційний номер 

облікової картки платника податків (за наявності), а також реквізити 

паспорта громадянина України отримуються із кваліфікованого 

електронного підпису або удосконаленого електронного підпису, що 

базується на кваліфікованому сертифікаті електронного підпису. 

Відомості, внесені через електронний кабінет особи або засобами 

Порталу Дія (за наявності технічної можливості), верифікуються шляхом 

електронної інформаційної взаємодії з: 

відомчою інформаційною системою ДМС — про адресу 

зареєстрованого/задекларованого місця проживання (перебування); 

Єдиним державним демографічним реєстром — про прізвище, власне 

ім’я, по батькові (за наявності), стать, дату народження, унікальний номер 

запису в Єдиному державному демографічному реєстрі, реквізити 

документів, що посвідчують особу та підтверджують громадянство 

України, реквізити документів, що посвідчують особу та підтверджують її 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1231-2001-%D0%BF#n12
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1231-2001-%D0%BF#n12
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1231-2001-%D0%BF#n12
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1231-2001-%D0%BF#n12
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спеціальний статус; у разі відсутності відомостей у відомчій інформаційній 

системі ДМС — про адресу зареєстрованого/задекларованого місця 

проживання (перебування); 

Державним реєстром фізичних осіб — платників податків — про 

реєстраційний номер облікової картки платника податків (за наявності); 

Єдиним державним реєстром транспортних засобів — про реєстрацію 

переобладнаного транспортного засобу, що перебуває у власності особи. 

У разі відсутності/непідтвердження відомостей у державних 

електронних інформаційних ресурсах до заяви додаються скановані копії 

документів, передбачені цим пунктом. 

8. Територіальне відділення Фонду протягом трьох робочих днів з дати 

надходження заяви  приймає рішення щодо виплати компенсації особі або 

щодо відмови у здійсненні такої виплати. 

У разі виявлення факту подання у неповному обсязі документів та/або 

відомостей, визначених пунктом 7 цього Порядку, територіальне відділення 

Фонду інформує особу про відмову в прийнятті заяви із зазначенням підстав 

такої відмови. Особа має право повторно звернутися до територіального 

відділення Фонду у разі зміни або усунення обставин, у зв’язку з якими їй 

було відмовлено у прийнятті заяви. 

Особа має право на отримання компенсації за умови, що вона не 

отримувала компенсацію за переобладнання легкового автомобіля за 

іншими бюджетними програмами за рахунок коштів державного бюджету 

або місцевого бюджету будь-якого рівня або якщо з моменту виплати 

компенсації на переобладнання іншого набутого особою у власність 

легкового автомобіля минуло більше семи років. 

Територіальне відділення Фонду перевіряє інформацію щодо наявності 

факту можливого отримання особою компенсації за переобладнання 

легкового автомобіля за іншими бюджетними програмами за рахунок 

коштів державного бюджету або місцевого бюджету будь-якого рівня та 

дати здійснення такої виплати шляхом надсилання запитів до Єдиного 

державного реєстру ветеранів війни і Реєстру осіб, які мають право на 

пільги, та вносить інформацію про результати такої перевірки до Єдиної 

системи (за наявності технічної можливості). 

Факт отримання особою компенсації за переобладнання легкового 

автомобіля за іншими бюджетними програмами протягом останніх семи 

років є підставою для відмови у виплаті компенсації згідно з цим Порядком. 

Дії або бездіяльність посадових осіб територіальних відділень Фонду 

можуть бути оскаржені особою відповідно до Закону України “Про 

адміністративну процедуру” та/або в судовому порядку. 

9. У разі подання заяви в паперовій формі скановані копії такої заяви та 

доданих до неї документів завантажуються у день їх прийняття 



 6 

територіальним відділенням Фонду до електронної особової справи особи, 

яка формується в Єдиній системі. 

У разі відсутності технічної можливості формування електронної 

особової справи особи територіальне відділення Фонду формує паперову 

особову справу особи, що складається з документів, на підставі яких 

здійснюється виплата компенсації, і яка зберігається протягом десяти років, 

після чого підлягає знищенню.  

10. Електронна інформаційна взаємодія відповідно до цього Порядку 

здійснюється засобами системи електронної взаємодії державних 

електронних інформаційних ресурсів “Трембіта” відповідно до вимог 

Порядку електронної (технічної та інформаційної) взаємодії, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 8 вересня 2016 р. № 606 “Деякі 

питання електронної взаємодії електронних інформаційних ресурсів” 

(Офіційний вісник України, 2016 р., № 73, ст. 2455; 2021 р., № 52, ст. 3216; 

2023 р., № 11, ст. 721).  

У разі відсутності технічної можливості передачі даних з 

використанням системи електронної взаємодії державних електронних 

інформаційних ресурсів “Трембіта” електронна інформаційна взаємодія 

суб’єктів електронної взаємодії може здійснюватися з використанням інших 

інформаційно-комунікаційних систем із застосуванням у них відповідних 

комплексних систем захисту інформації з підтвердженою відповідністю за 

результатами державної експертизи в порядку, встановленому 

законодавством. 

Обсяг та структура даних, якими обмінюються суб’єкти електронної 

взаємодії через програмні інтерфейси електронних інформаційних ресурсів 

(сервіси), визначаються договорами про інформаційну взаємодію, 

укладеними відповідно до Порядку електронної (технічної та 

інформаційної) взаємодії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 8 вересня 2016 р. № 606, відповідними протоколами щодо 

обміну інформацією. 

11. Мінсоцполітики на основі відомостей з Єдиної системи спрямовує 

бюджетні кошти територіальним відділенням Фонду для подальшого їх 

перерахування на банківські рахунки осіб. 

Виплата компенсації здійснюється територіальним відділенням Фонду 

на зазначений у заяві банківський рахунок особи протягом десяти робочих 

днів з дати надходження коштів на рахунки територіальних відділень 

Фонду. 

12. Інформація щодо призначення і виплати компенсації вноситься до 

Єдиної системи (за наявності технічної можливості). 
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13. Посадові особи територіальних відділень Фонду є відповідальними 

за достовірність інформації, внесеної до Єдиної системи, згідно із законом. 

__________________



Додаток  

   до Порядку  

____________________________________________ 
(найменування територіального відділення Фонду  

соціального захисту осіб з інвалідністю) 
____________________________________________ 

(прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності) заявника) 

паспорт громадянина України (інший 

документ, що посвідчує особу): 

серія (за наявності) _____ № ____________, 

виданий _____________________________ 

____________________________________ 
                                (ким, дата) 

реєстраційний номер облікової картки 

платника податків*: ____________________ 

адреса зареєстрованого/задекларованого 

місця проживання (перебування):  

______________________________________ 

______________________________________ 

номер телефону: _______________________ 

адреса електронної пошти: ______________ 

 

ЗАЯВА  

про призначення грошової компенсації за переобладнання легкового 

автомобіля для керування особою з інвалідністю або особою з 

обмеженнями повсякденного функціонування 

Прошу виплатити мені ________________________________________ 
 (прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності) заявника) 

грошову компенсацію за переобладнання легкового автомобіля для 

керування особою з інвалідністю або особою з обмеженнями повсякденного 

функціонування. 

 

Призначену компенсацію прошу перерахувати на рахунок: 

Номер банківського рахунка для виплати 

компенсації (за стандартом IBAN)  

 

 



Продовження додатка  2 

До заяви додаю документи, передбачені пунктом 7 Порядку 

призначення і виплати грошової компенсації за переобладнання легкового 

автомобіля для керування особою з інвалідністю або особою з обмеженнями 

повсякденного функціонування, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 17 грудня 2025 р. № 1684 “Деякі питання призначення 

і виплати грошової компенсації за переобладнання легкового автомобіля 

для керування особою з інвалідністю або особою з обмеженнями 

повсякденного функціонування”. 

 

___________                   _________________                 _________________ 
         (дата)    (підпис)                        (ініціали, прізвище) 

___________ 
* Для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття 

реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це 

відповідному контролюючому органу і мають відмітку в паспорті громадянина України, такі 

відомості не подаються. 

__________________



ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 

від 17 грудня 2025 р. № 1684 

ЗМІНИ, 

що вносяться до постанов Кабінету Міністрів України  

від 19 липня 2006 р. № 999 і від 4 лютого 2023 р. № 120  

1. У постанові Кабінету Міністрів України від 19 липня 2006 р. № 999: 

1) доповнити постанову пунктом 12 такого змісту: 

“12. Установити, що кошти, перераховані особами з інвалідністю (крім 

осіб з інвалідністю внаслідок нещасного випадку на виробництві або 

професійного захворювання) за отримані легкові автомобілі на пільгових 

умовах (7 або 30 відсотків вартості), сплачені членами сімей померлих осіб 

з інвалідністю за залишені їм легкові автомобілі та від реалізації повернутих 

(вилучених) структурними підрозділами з питань соціального захисту 

населення легкових автомобілів до державного бюджету, можуть 

використовуватися Фондом соціального захисту осіб з інвалідністю для 

виплати грошової компенсації за переобладнання легкового автомобіля 

відповідно до Порядку призначення і виплати грошової компенсації за 

переобладнання легкового автомобіля для керування особою з інвалідністю 

або особою з обмеженнями повсякденного функціонування, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 17 грудня 2025 р. № 1684 “Деякі 

питання призначення і виплати грошової компенсації за переобладнання 

легкового автомобіля для керування особою з інвалідністю або особою з 

обмеженнями повсякденного функціонування”.”; 

2) у пункті 18 Порядку забезпечення осіб з інвалідністю автомобілями, 

затвердженого зазначеною постановою: 

абзац п’ятий після слова “Мінсоцполітики” доповнити словами і 

цифрами “, для виплати грошової компенсації за переобладнання легкового 

автомобіля відповідно до Порядку призначення і виплати грошової 

компенсації за переобладнання легкового автомобіля для керування особою 

з інвалідністю або особою з обмеженнями повсякденного функціонування, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17 грудня 2025 р. 

№ 1684 “Деякі питання призначення і виплати грошової компенсації за 

переобладнання легкового автомобіля для керування особою з інвалідністю 

або особою з обмеженнями повсякденного функціонування”; 

абзац вісімнадцятий викласти в такій редакції:  

“забезпечення функціонування державних реабілітаційних закладів 

(центрів комплексної реабілітації) для осіб з інвалідністю, дітей з 

інвалідністю, що належать до сфери управління Мінсоцполітики, виплати 

грошової компенсації за переобладнання легкового автомобіля відповідно 
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до Порядку призначення і виплати грошової компенсації за переобладнання 

легкового автомобіля для керування особою з інвалідністю або особою з 

обмеженнями повсякденного функціонування, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 17 грудня 2025 р. № 1684.”. 

2. У Порядку використання коштів, передбачених у державному 

бюджеті на соціальний захист осіб з інвалідністю, затвердженому 

постановою Кабінету Міністрів України від 4 лютого 2023 р. № 120: 

1) пункт 4 доповнити підпунктом 18 такого змісту: 

“18) виплату грошової компенсації за переобладнання легкового 

автомобіля для керування особою з інвалідністю або особою з обмеженнями 

повсякденного функціонування — відповідно до Порядку призначення і 

виплати грошової компенсації за переобладнання легкового автомобіля для 

керування особою з інвалідністю або особою з обмеженнями повсякденного 

функціонування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 17 грудня 2025 р. № 1684 “Деякі питання призначення і виплати 

грошової компенсації за переобладнання легкового автомобіля для 

керування особою з інвалідністю або особою з обмеженнями повсякденного 

функціонування”.”; 

2) у пункті 5: 

в абзаці першому цифри “5—16” замінити цифрами “5—16, 18”; 

в абзаці третьому слова “Пенсійного фонду України” замінити словом 

“Фонду”; 

3) в абзаці першому пункту 6 цифри “1—16” замінити цифрами 

“1—16, 18”. 

___________________ 

 

 


